

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Divisão de Correção

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3239-4127/4128 - www.portalselecao.ufu.br

RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.072886/2023-86

Interessado: Diretoria de Processos Seletivos

EDITAL DIRPS Nº 36/2023**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS OCIOSAS****TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA 2024-1****ONDE SE LÊ:**

8.3.2. As imagens digitais (cópias) das Folhas da Prova de Redação, as notas obtidas por todos(as) os(as) candidatos(as) classificados(as) para a Prova de Redação e o resultado da análise de documentos serão publicados no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, sem necessidade de solicitação prévia, no **dia 25 de março de 2024**, até as 11h.

LEIA-SE:

8.3.2. As imagens digitais (cópias) das Folhas da Prova de Redação, as notas obtidas por todos(as) os(as) candidatos(as) classificados(as) para a Prova de Redação e o resultado da análise de documentos serão publicados no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br>>, sem necessidade de solicitação prévia, no **dia 15 de abril de 2024**, até as 11h.

ONDE SE LÊ:

8.3.3. Recursos contra a nota obtida na Prova de Redação e contra a Análise de Documentos deverão ser interpostos **a partir das 11h do dia 25 de março de 2024 até as 11h do dia 27 de março de 2024**, por meio do endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, obedecidas as instruções ali contidas.

LEIA-SE:

8.3.3. Recursos contra a nota obtida na Prova de Redação e contra a Análise de Documentos deverão ser interpostos **a partir das 11h do dia 15 abril de 2024 até as 11h do dia 17 de abril de 2024**, por meio do endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, obedecidas as instruções ali contidas.

ONDE SE LÊ:

8.3.3.1. A DIRPS disponibilizará, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, as respostas aos recursos, no dia **15 de abril de 2024**.

LEIA-SE:

8.3.3.1. A DIRPS disponibilizará, no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, as respostas aos recursos, no dia **29 de abril de 2024**.

ONDE SE LÊ:

9.6.1. A Classificação Geral do Processo Seletivo de Transferência Facultativa 2024-1 será divulgada no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, no dia **22 de abril de 2024**.

LEIA-SE:

9.6.1. A Classificação Geral do Processo Seletivo de Transferência Facultativa 2024-1 será divulgada no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, no dia **07 de maio de 2024**.

ONDE SE LÊ:

9.6.2. O Boletim de Desempenho dos(as) candidatos(as) será disponibilizado no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, no dia **22 de abril de 2024**.

LEIA-SE:

9.6.2. O Boletim de Desempenho dos(as) candidatos(as) será disponibilizado no endereço <<https://www.portalselecao.ufu.br/>>, no dia **07 de maio de 2024**.

VALDER STEFFEN JÚNIOR
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Valder Steffen Junior, Reitor(a)**, em 09/04/2024, às 13:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5328748** e o código CRC **2E2ECC27**.